



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

23. november 2014

NEDELJA	JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA
23.11.	ob 7h za farane ob 8.30 na Pernovem za +Šimeta Debelič, obl. ob 10h v zahvalo za rešitev v nesrečah, dar. Tona Grobelnik
Ponedeljek	Vietnamski mučenci
24.11.	ob 18h za +Ano in Franca Reher
Torek	Katarina Aleksandrijska
25.11.	ob 7h za +Viktorja Ledinek
Sreda	Obletnica posvetitve celjske stolnice
26.11.	ob 18h za +Marjana Trupi, 30. dan
Četrtek	Modest in Virgil, apostola Karantanije
27.11.	ob 8h na Pernovem za +Avgusta in Amalijo ter rodbini Krušjek in Štamol
Petek	Katarina Laboure
28.11.	ob 18h za +Angelo in Edija Žolnir
Sobota	Filomen
29.11.	ob 7h za +Franca Krulec, obl.
NEDELJA	PRVA ADVENTNA

30.11.

ob 7h za farane

ob 8.30 na Pernovem za +Dušana Pečnik,
obl.

ob 10h za +Franca Novak, obl.

OB NEDELJI KRISTUSA KRALJA

Mt 25,31–46

Z DOBRIMI DELI ČAKATI GOSPODA

Svet se ne bo končal s tako ali drugačno katastrofo, ampak s prihodom Sina človekovega. Kar je napovedal, se je tudi zgodilo: napovedal je trpljenje in je trpel, nasilno smrt in je umrl, a tudi vstajenje in je vstal! Zaupajmo v njegovo besedo, ker bo prišel po nas. Torej ni več vzroka za strah, ampak za upanje.

Gotovo pride po nas. V tem je naše upanje in razlog za naše prizadevanje v dobrem ter vzrok našega darovanja za druge. Kristjan si mora ponavljati, da bo najlepše šele prišlo: Pričakujem življenja v prihodnjem veku. Prepričan sem, da je moje življenje v Božjih rokah in bom nekega dne zagledal Božje obličje.

Profesor Ivan Dolenc je potem, ko je bil po krivici zaprt, ko so mu vzeli vse premoženje in je ostal brez pravic, ob koncu svojih spominov zapisal: »Kljub temu je življenje že tukaj lepo in sladi nam ga upanje, da bo po smrti še lepše« (Moje življenje, 175). Iz tega upanja so živeli mučenci, ki so šli prepevaje v mučeniško smrt. Pričakovanje Kristusovega prihoda v nas odpira vprašanje, kaj nas bo vprašal, ko ga bomo uzrli. Na to nam Kristus odgovarja v današnjem evangeliju, ko pred nami razgrne snov »zaključnega izpita«: »Lačen sem bil in ste mi dali jesti« (Mt 25,35). Kristus pove, da bo zadnji izpit iz ljubezni.

Ni dovolj pozitivno misliti, da bomo smeli pred Boga. Zanimalo ga bo, kaj smo dobrega storili svojim bližnjim. Še enkrat bo potrdil svoje besede: »Ne pojde v nebeško kraljestvo vsak, kdor mi pravi: 'Gospod, Gospod,' ampak kdor uresničuje voljo mojega Očeta« (Mt 7,21). Ne bo nas vprašal o naših dobrih sklepih ali obljubah – teh imamo v obilici – ampak po naših dobrih dejanjih. Ne bo nas vprašal po veri, saj se vera kaže v delih in je »vera brez del mrtva« (Jak 2,17). Vprašal nas bo po dejavni »veri, ki deluje po ljubezni« (Gal 5,6). Kajti »če ne bi imel ljubezni, nisem nič!« (1Kor 13,2).

Po: B. Rustja, Tvoje obličje iščem

Poslednja sodba

Oznanilo sodbe v poslednjih dneh je zelo skrivnostno. Vsekakor si je ne moremo predstavljati kot nekakšen sodni tribunal. Nič ne bo imela skupnega z našimi sodišči. Mnogo bolj bo podobna skrivnostnemu razsvetljenju vseh ljudi, in to do obisti njihove notranjosti; razsvetljenju, v katerem bo vsakemu posamezniku in vsem skupaj postalo povsem razvidno njegovo ravnanje.



Takrat si ne bo mogel nihče več zatiskati oči pred resnico o sebi

* Teden pred 1. adventno nedeljo je TEDEN KARITAS.

V sredo, 26. novembra, bo ob 20. uri v dvorani Golovec v Celju DOBRODELNI KONCERT »KLIC DOBROTE«.

* Na prvo adventno nedeljo (30.11.) bo ob 15. uri v župnijski cerkvi na Polzeli revija cerkvenih pevskih zborov žalske dekanije. Sodeluje, kot vedno, tudi naš mešani cerkveni pevski zbor.

* Vstopnice za otroke za miklavževanje lahko dobite vsak dan po maši. Dobite jih lahko tudi v trgovini Košarica. Cena je ista kot že vrsto let: 5 evrov. Prihod sv. Miklavža bo v petek, 5. decembra. V župnijski cerkvi bo ob 16. uri, na Pernovem pa ob 17. uri.

* Od jutri dalje bodo maše med tednom v kapeli v župnišču.